

ZAPISNIK

sa pete (5) sjednice Upravnog odbora održane 22.04.2024. u Zagrebu, Trg K. Ćosića 11

Na sjednici su nazočni: predsjednik Davor Cipek, članovi Upravnog odbora Damir Barić, Denis Žderić, Nikola Škunca, Danijel Kufner, Mladen Vizinger, Dario Keča, glavni tajnik Boris Vujičić (zapisničar), članovi seniorskog izborničkog stožera Zdenko Horvat, Esad Garibović i Danijel Vučić, odsutan Danil Domdjoni.

1. U 1. točki dnevnog reda predsjednik Davor Cipek je stavio na glasovanje zapisnike sa treće (3) sjednice UO od 29.01.2024. i četvrte (4) elektronske sjednice UO od 08.04.2024. Zapisnici su jednoglasno prihvaćeni.
2. U 2. točki predsjednik Davor Cipek je ukratko predstavio aktualnosti domaće i međunarodne politike u proteklom periodu te se osvrnuo na pripreme i završnu fazu organizacije EP u Zadru sa naglaskom da je do sada sve odrađeno na visokom organizacijskom nivou. Izvješće je jednoglasno prihvaćeno.
3. Pod točkom 3. financijsko izvješće glavni tajnik Boris Vujičić je podsjetio da je rebalans proračuna u kojem su predstavljeni i troškovi organizacije EP usvojen na zadnjoj sjednici UO održanoj 08.04.2024. te da će financijsko izvješće za protekli period biti predloženo na sljedećoj sjednici Upravnog odbora u živo. Izvješće je jednoglasno prihvaćeno.
4. Pod točkom 4. „Konačni odabir nacionalne delegacije za nastup na EP Zadar 2024. otvorena je rasprava:
 - Na primjedbu „KK Alfa“ na prijedlog izborničkog stožera u katama o prijedlogu Matije Relića za pojedinačni nastup koji je izbornički stožer predložio unatoč činjenici da natjecatelj Dino Huić ima više bodova doneseno je sljedeće:
UO je odlučio da se potvrđuje Izborni postupak u cijelosti, te s obzirom da se radi o dvoje vrhunskih i perspektivnih sportaša koji su do sada potvrdili kvalitetu, određeno je da predstavnik u pojedinačnoj kategoriji bude natjecatelj koji je ostvario više bodova a to je Dino Huić. Ekipe su potvrđene kako je i predloženo od strane Izborničkog stožera.
 - Koordinator Zdenko Horvat je objasnio izborni postupak u borbama i istaknuo da je njegov prijedlog bio drugačiji od izbora trenera Danijela Vuči i Danila Domdjoni ali kao dio tima prihvaća njihove odluke. Trener Danil Domdjoni se pismenim putem obratio UO i predložio svoje ekipni ženski tim. Trener Danijel Vučić je istaknuo da se u pojedinačnom dijelu gledaju bodovi a u izboru ekipnog dijela gledaju se i neki drugi kriteriji i da stoji iza prijedloga koji je prije objavio. Nikola Škunca navodi da bi kriteriji trebali biti rang list, status sportaša, rezultati a ne samo procjena trenera. Esad Garibović napominje da su njegove kolege donijele odluku koju je on podržao i ne želi govoriti o imenima. Nikola Škunca napominje da je izbor Ivana Pehar u ekipu sukob interesa. Denis Žderić ističe da mu nisu jasna neka obrazloženja, te postavlja pitanje zašto Boran Berak nije u muškoj ekipi umjesto Ivana Pehar a Nikolina Golomboš umjesto Petre Nuić.

- Na prigovor „KK Samobor“ obrazloženje Izborničkog stožera jest da je prema izbornom postupku koji je objavljen svim klubovima i u koji su ravnopravno bile uključene i pratile obje vrhunske natjecateljice, sportašica Lea Vukoja ostvarila je veći broj bodova te slijedom konačnog zbroja bodova, predstavnicu u pojedinačnoj kategoriji -68 kg je Lea Vukoja.
- Na prigovor „KK Stijena“ koordinator Zdenko Horvat pojasnio je da u dopisu jasno piše da će se zbrajati bodovi po sistemu pravila WKF što u ovom slučaju nosi i bodove odrađenog pretkola te je na osnovu toga, Mia Čačko u bodovnoj prednosti pred Miom Greta Zorko.
- Na prigovor „KK TAD Rijeka“ iskazano je da u muškoj i ženskoj reprezentaciji danas postoje i sportašice i sportaši koji su u potpunosti odradili plan i program izbornog postupka, te da imaju bolje rezultate u odnosu na predložene, te da bi izbornički stožer trebao u obzir uzeti navedeno te ostvarene rezultate ostalih sportašica i sportaša koji nisu predloženi u ekipama. Shodno navedenom odluka UO je sljedeća:

Prigovor se upućuje Izborničkom stožeru te se od istog traži da sve uzme u obzir te da dostave konačni prijedlog muške i ženske ekipe koja će predstavljati RH u Zadru
Zadužuje se Izbornički stožer da predloži predstavnicu za nastup na EP Zadar u kategoriji - 55kg umjesto Alesandre Hassani koj je ozlijeđena.

Rok za dostavu traženog je 25.travnja 2024.

5. Pod točkom 5. priprema za Sabor HKS-a sazvanog 26. Travnja 2024.godine predsjednik Davor Cipek je istaknuo da temeljem rješenja Gradskog ureda za opću upravu Statut zbog formalno-pravnih nedostataka treba uskladiti sa Zakonom te da je Statut ispravljen u skladu sa uputama i kao takav će biti dan na usvajanje Skupštini.
6. Pod točkom 6. Razno UO donosi odluku i predlaže komisiji za pojaseve da se Minarik Zdenku i Ivanu Stojić dodijeli zvanje 6. DAN.
Odluka je jednoglasno usvojena

U Zagrebu, 22.04.2024.

Zapisničar:

Boris Vujičić